

Krajský úřad Jihočeského kraje
Ing. Tomáš Hajdušek - náměstek hejtmana Jihočeského kraje
Ing. Petra Prantlová – ekonomický odbor
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice
remtovam@kraj-jihocesky.cz , prantlova@kraj-jihocesky.cz
ID DS: kdib3rr

Těšovice, 25.8.2021

Věc : Dotace z krajského investičního fondu na projekt „Rekonstrukce kulturního domu v Bělči“ – žádost o úpravu podmínek

Usnesením zastupitelstva Jihočeského kraje č.168/2021/ZK-7 ze dne 20. 5. 2021 bylo naší obci Těšovice schváleno spolufinancování projektu „Rekonstrukce kulturního domu v Bělči“ dotací ve výši 800.000 Kč, za což jsme velmi vděční. Projekt rekonstrukce kulturního domu je pro naši obec nesmírně důležitý a chceme ho realizovat. Na stavbu máme již vydáno pravomocné stavební povolení (přikládáme kopii v příloze).

Bohužel obec Těšovice neobdržela dotaci za více než 6 miliónů z Ministerstva pro místní rozvoj. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli realizaci rekonstrukce kulturního domu rozdělit na 2 etapy, které jsou z hlediska realizace samostatné, nedojde k větší rozestavěnosti objektu a po ukončení 1. etapy bude možné objekt dále využívat do doby, než započne 2. etapa rekonstrukce kulturního domu. Tuto 2. etapu bychom zahájili až po úspěšném příslibu dotace z prostředků z národních fondů Ministerstva pro místní rozvoj, případně ze zdrojů z Evropské unie. To znamená pravděpodobně nejdříve v roce 2023.

První etapa rekonstrukce bude zahrnovat napojení objektu kulturního domu na obecní kanalizaci a čistírnu odpadních vod a vybudování nových sociálních zařízení v přístavbě budovy kulturního domu. Tuto 1. etapu plánuje obec zahájit koncem roku 2021 a dokončit koncem roku 2022. **Náklady na 1. etapu by představovaly cca 1,65 miliónu Kč vč. DPH** (naše obec není plátcem DPH), **z toho by obec Těšovice uhradila z vlastních zdrojů cca 0,85 miliónu Kč a Vámi poskytnutá dotace z KIF Jihočeského kraje by představovala 0,8 miliónu Kč.** V každém případě by náklady kryté z dotace KIF nepředstavovaly více než 50 % celkových nákladů hrazených v této 1. etapě. **Pokud jde o časový harmonogram realizace akce v rámci jednotlivých let, byl by prakticky identický, jako jsme uvedli v naší dotační žádosti, tj.:**

- rok 2021 : 30.000 Kč
- rok 2022 : 770.000 Kč

V souladu s Vámi navrženým zněním „Smlouvy o poskytnutí dotace z Krajského investičního fondu“ , článek IV. „Výše dotace a vyplacení dotace“ souhlasíme s variantou A, to je zálohovým vyplacením celkové výše dotace 800.00,- Kč z KIF v letošním roce 2021. Dotace z KIF by

následně byla v souladu s článkem VII. „Vyúčtování a vypořádání dotace“ vyúčtována naší obcí do konce roku 2022 po dokončení 1. etapy rekonstrukce kulturního domu v Bělči.

Žádáme Vás tedy o odsouhlasení úpravy podmínek čerpání dotace z krajského investičního fondu v tom smyslu, že bude uvolněna pouze na 1. etapu rekonstrukce kulturního domu v Bělči, kde budou celkové náklady akce 1,650.000 Kč, z toho výše dotace Jihočeského kraje z KIF bude činit 800.000 Kč (v souladu se schválením zastupitelstvem kraje) a výše spolufinancování ze zdrojů obce Těšovice (výše vlastního podílu) bude 850.000 Kč. Pokud této naší žádosti vyhovíte, jsme připraveni okamžitě podepsat Smlouvu o poskytnutí dotace z Krajského investičního fondu. Věříme, že této naší žádosti vyhovíte. Jsme připraveni Vám poskytnout i další data a informace.

Děkujeme za kladné vyřízení naší žádosti

S pozdravem

Bc. Miroslav Leffler

starosta obce Těšovice

Obec Těšovice

383 01 Těšovice 2

mail : starosta@obec-tesovice.cz

tel. 732338413

**Bc.
Miroslav
Leffler**

Digitálně podepsal Bc. Miroslav
Leffler
DN: c=CZ,
2.5.4.97=NTRCZ-00250741,
o=Obec Těšovice, ou=1, cn=Bc.
Miroslav Leffler, sn=Leffler,
givenName=Miroslav,
serialNumber=P688544
Datum: 2021.08.26 16:32:28
+02'00'

Příloha : kopie pravomocného stavebního povolení

Žádost o poskytnutí individuální dotace z Krajského investičního fondu

Údaje o žadateli			
Obec/město:	Těšovice	IČO:	00250741
		DIČ:	
Adresa obce/města:	Ulice:		
	Číslo popisné:	2	Číslo orientační:
	Obec:	Těšovice	PSČ: 38301
	e-mail:	starosta@obec-tesovice.cz	datová schránka:
Webová stránka:			Žadatel je plátce DPH... <input type="checkbox"/>
Bankovní spojení:	číslo účtu:	312361913	
	peněžní ústav:	0300 Československá obchodní banka, a.s.	

Údaje o žadateli dle § 10a odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů

Osoba zastupující obec/město	jméno, příjmení, titul:	Miroslav Leffler, Bc.		
	funkce:	starosta obce		
	bydliště:	Těšovice 55, 38301 Prachatice		
	datum narození:	12.11.1979	tel.:	732338413
	e-mail:	starosta@obec-tesovice.cz		
Osoby... v obci/městě:	V případě obcí a měst se neuplatňuje.			
Právnícké osoby (a.s., s.r.o., apod.), v nichž má obec/město přímý podíl:	název:			
	sídlo:			
	forma právní osobnosti:			
<small>jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze</small>	výše podílu:	0	IČ:	DIČ:
	<i>Uveďte v %</i>			

Údaje o akci

Název akce:	Rekonstrukce kulturního domu v Bělči - 1. etapa		
Předpokládaný termín zahájení akce:	12/2021	Předpokládaný termín ukončení akce a dosažení účelu dotace:	12/2022

Podrobný popis akce a odůvodnění žádosti včetně hledisek uvedených v čl. 6 odst. 4 Statutu:

(perspektiva dalšího rozvoje města díky investičnímu záměru, významnost investiční akce pro občany obce/města/regionu,...

V rámci realizaci rekonstrukce kulturního domu dojde k rozdělení stavby na 2 etapy, které jsou z hlediska realizace samostatné, nedojde k větší rozestavěnosti objektu a po ukončení 1. etapy bude možné objekt dále využívat do doby, než započne 2. etapa rekonstrukce kulturního domu. 2. etapu obec Těšovice zahájí až po úspěšném příslibu dotace z prostředků z národních fondů Ministerstva pro místní rozvoj, případně ze zdrojů z Evropské unie. To znamená pravděpodobně nejdříve v roce 2023.

První etapa rekonstrukce bude zahrnovat napojení objektu kulturního domu na obecní kanalizaci a čistírnu odpadních vod a vybudování nových sociálních zařízení v přístavbě budovy kulturního domu.

Akutní rekonstrukce sociálního zařízení v KD Běleč je jediným řešením jeho stavu, který neodpovídá současným potřebám obyvatel obce. Chybějící napojení KD na obecní kanalizaci pak způsobuje vážné ekologické problémy.

Celkový rozpočet akce	V rámci akce bude uplatňován odpočet DPH	ANO <input type="checkbox"/> NE <input checked="" type="checkbox"/>
Bližší specifikace nákladů:		Částka s DPH
Stavba sociálního zařízení - HSV (bourací a zemní práce, zakládání, svislé a vodorovné konstrukce,...		652 190
Stavba sociálního zařízení - PSV (Izolace, tesařské, klempířské, pokrývačské, truhlářské, zámečnické...		344 245
Elektroinstalace		29 040
Topení		25 410
ZTI		124 630
Kanalizační přípojka		425 920
Inženýrské činnosti		49 610
		0
		0
		0
Náklady celkem:		1 651 045

Struktura financování:	
Požadovaná výše dotace kraje (výše podílu kraje):	800 000
Informace o spolufinancování ze zdrojů obce/města (výše vlastního podílu):	851 045
Informace o financování ze státního rozpočtu, rozpočtu EU nebo jiných subjektů:	0
Informace o financování ze státního rozpočtu nebo rozpočtu EU (výše dotace a č. j. a datum rozhodnutí či...)	

Lze realizovat s ohledem na rozpočet obce/města akci bez dotace kraje ANO NE

Informace o stavu připravenosti akce (např. ÚR, SP, PD, PDS, stav zajištění financování):

Projekční dokumentace je zpracována. Společného povolení (ÚR a SP) na celou stavbu rekonstrukce KD Běleč bylo vydáno stavebním úřadem MěÚ Prachatice a je pravomocné (bylo zasláno na krajský úřad Jč kraje dříve)
Finanční prostředky pro spolufinancování z vlastních zdrojů má obec k dispozici,

Časový harmonogram realizace akce

období	stručný popis harmonogramu	náklady	požadavek
rok 2021	Zemní práce, inženýrské činnosti	61 045	30 000
rok 2022	Vybudování kanalizační přípojky a sociálních zařízení	1 590 000	770 000
rok 2023		0	0
rok 2024		0	0
rok 2025		0	0

Publicita:	ano	ne	Publicita:	ano	ne
WWW stránky příjemce/projektu apod.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	TV reportáž o akci, investici min. lokální TV	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Veškeré tištěné materiály	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Sociální média (FB, INST., Flickr, Pin, atd)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		Banner (plachta, roll up, vizitka)	<input type="checkbox"/>
Tisková zpráva o získání dotace z JK	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Pamětní deska	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
Jiné formy publicity:	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>			

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

O dotaci na kulturní dům bude veřejnost informována na webových stránkách obce Těšovice (v r. 2021 bude web inovován), v tištěném Zpravodaji obce Těšovice. Bude vypracována tisková zpráva a bude zaslána do novin Prachatický deník a do regionálních internetových zpravodajských médií (Prachatickonews.cz), včetně FB stránek.

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které ho zastupují. Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro majetkové nebo hospodářské trestné činy, nebo trestné činy, které souvisejí s výkonem funkce,
- neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- Existující dokumentace k žádosti o poskytnutí dotace (např. územní rozhodnutí, stavební povolení, odpovídající části projektové dokumentace – řezy, výkresy, situace, rozpočet). Povolené formáty příloh pdf, jpg, jpeg, png. Maximální velikost 18 MB.
- Existující dokumentace k zajištění financování akce (SR, NF, EU, třetí subjekty) a případně rozhodnutí či jiný akt o poskytnutí dotace ze SR, NF, EU. Povolené formáty příloh pdf, jpg, jpeg, png. Maximální velikost 2 MB.

Žadatel souhlasí s tím, že další doplňující podklady mohou být vyžádány před vlastním schválením žádosti o poskytnutí dotace.

V Těšovicích

dne 04.09.2021

jméno osoby zastupující žadatele:

Bc. Miroslav Leffler